



## **В Пятигорске двое мужчин признаны виновными в похищении девушки и хищении её имущества**



Собранные следственным отделом по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Артура Хачикяна и Дениса Циплякова. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что в 2017 году у Хачикяна произошел конфликт со своей девушкой, в ходе которого он ее избил и похитил ювелирные украшения. В последующем он был задержан и осужден за совершение данных преступлений. Находясь под надзором уголовно-исполнительной инспекции, Хачикян разработал план похищения бывшей девушки, а также кражи ее имущества. Для реализации задуманного он привлек своего знакомого Циплякова и они стали подыскивать исполнителя преступления. Об этом узнали оперативные сотрудники ГУ МВД России по СКФО и далее в роли исполнителей похищения выступили полицейские. Вечером 11 октября 2018 года оперативники инсценировали похищение девушки, посадив ее в автомобиль, а ее сумку, в которой находились ключи от дома, передали Циплякову. Он, имея ключи, проник в домовладение потерпевшей, откуда попытался



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

похитить деньги в размере 165 тысяч рублей. Однако довести свой преступный умысел до конца он не смог, поскольку был задержан на месте.

Приговором суда Хачикяну и Ципялкову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима каждому. Также суд обязал их выплатить потерпевшей 300 тысяч рублей солидарно в счет компенсации морального вреда.

12 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1419677>